



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

Следственные органы Следственного комитета России по Амурской области обращаются к гражданам оказать помощь в установлении местонахождения Виктора Лысака



Вечером 21 сентября 2016 года Лысак вышел из помещения зимней кухни, расположенной по адресу: Амурская область, Октябрьский район, п. Восточный, ул. Полевая, д.12, кв.2, где постоянно проживал, домой не вернулся и до настоящего времени его местонахождение было неизвестно.

По данному факту Октябрьским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области расследуется уголовное дело, возбужденное по признакам преступления ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Приметы: на вид 60 лет, славянской внешности, рост около 160 см., худощавого телосложения, волос седой, на животе имеется послеоперационный шрам.

Был одет: хлопчатобумажная рубашка коричневого цвета с коротким рукавом, спортивные брюки (трико) черного цвета с двумя полосками по бокам сверху брюк (белая и синяя), тапочки резиновые темно-зеленого цвета.

Всем, кому что-либо известно о местонахождении разыскиваемой, просьба звонить по телефонам: **+7978-909-11-11, (3562) 69-24-78 или 02.**



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

17 Марта 2017

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/1108998>